

## Demandes par état+échéance

| #                      | Tracker         | Sujet  | Priorité  | Statut      | Echéance   | Version cible           | Assigné à        |
|------------------------|-----------------|--|-----------|-------------|------------|-------------------------|------------------|
| <b>New (11)</b>        |                 |  |           |             |            |                         |                  |
| 41653                  | Support request | Accès au site du SDKF  | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 11397                  | Task            | traduire en français   | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 46341                  | Task            | Mettre une taille maximale pour les fichiers attachés au courriel  | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 22700                  | Functionality   | Créer script pour "réparer" les mailing lists  | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 40567                  | Functionality   | Implémenter la gestion des configurations du cluster sur la node master  | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 31431                  | Bug             | Les paramètres mots de passe devraient utiliser le type Sensitive  | Normal    | New         |            |                         |                  |
| 45659                  | Bug             | gnt_install-grub n'ajoute pas la swap à fstab quand la partition n'a pas d'UUID (parce qu'elle n'est pas formatée)             | Normal    | New         |            |                         | Hubert Pineault  |
| 7859                   | Task            | cleanup unused scripts   | Low       | New         |            |                         |                  |
| 13421                  | Task            | factor into dpkg and ucf clean_conflicts functionality   | Low       | New         |            |                         |                  |
| 7860                   | Bug             | do not ship in /opt  | Low       | New         |            |                         |                  |
| 39098                  | Bug             | Remplacer la ressource tidy par une cronjob  | Low       | New         |            |                         |                  |
| <b>In progress (1)</b> |                 |  |           |             |            |                         |                  |
| 15026                  | Task            | remove old apt key definitively on 2015-07-28  | Low       | In progress | 2015-07-28 |                         |                  |
| <b>Closed (74)</b>     |                 |  |           |             |            |                         |                  |
| 1848                   | Bug             | le piton pour editer les punch ne m'apparait pas   | Immediate | Closed      | 2010-11-29 |                         |                  |
| 22509                  | Task            | Cacher un champ taxonomique si la valeur est "Autre"   | Urgent    | Closed      |            |                         | Emmanuel Décarie |
| 22510                  | Task            | fonctionnement du calendrier de Nouvelle   | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |
| 22658                  | Task            | Encoder nom, prénom et lien sur un portrait (champ Entity Reference)   | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |
| 22679                  | Task            | type de contenu Nouvelle // affichage dans le formulaire d'édition des valeurs dans le champ entity reference field_membre_lie | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |
| 22680                  | Task            | vue page Nouvelle // combiner les 2 champs Date pour permettre un affichage chronologique                                      | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |
| 574                    | Functionality   | Écrire du texte promotionel  | Urgent    | Closed      |            | Session de automne 2010 | Sofian Benaissa  |
| 3101                   | Bug             | pi -s doesn't change previous punch  | Urgent    | Closed      | 2013-10-18 |                         | Samuel Vanhove   |
| 4221                   | Bug             | Breadcrumbs toujours koumbit > kproject  | Urgent    | Closed      |            | debug                   | Yann Rocq        |
| 4222                   | Bug             | Chevauchement de punch   | Urgent    | Closed      |            |                         | Samuel Vanhove   |
| 22730                  | Bug             | erreur 500 Ajax // vue search API - membres  | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |
| 22916                  | Bug             | type de contenu Nouvelle // problème avec le champ field_date  | Urgent    | Closed      |            |                         | Kienan Stewart   |

| #     | Tracker         | Sujet   | Priorité | Statut | Echéance | Version cible           | Assigné à          |
|-------|-----------------|---|----------|--------|----------|-------------------------|--------------------|
| 22917 | Bug             | impossible d'uploader une image pour tous les types de contenu // message d'erreur de type "Les droits du fichier ne peuvent pas être appliqués..." | Urgent   | Closed |          |                         | Sylvain Aubé       |
| 5477  | Task            | Signin and payment for trainings  | High     | Closed |          |                         | Sofian Benaïssa    |
| 5488  | Task            | Look into the error message on checkout completion  | High     | Closed |          |                         | Sofian Benaïssa    |
| 22625 | Task            | filtrer l'affichage de blocs en fonction du profil  | High     | Closed |          |                         | Emmanuel Décarie   |
| 25306 | Task            | Faire un patch pour mailman 2.1.23 (version de stretch)   | High     | Closed |          |                         | Sébastien Grenier  |
| 1910  | Functionality   | [kpipeline] avoir un lien pour aller directement sur la page d'édition du contrat   | High     | Closed |          | mai 2011                | Guillaume Boudrias |
| 1006  | Bug             | Ktimetracker n'est pas compatible avec views 2.11   | High     | Closed |          | mai 2011                | Yann Rocq          |
| 1763  | Bug             | Limite regroupement sur la page ktimetraker   | High     | Closed |          |                         | Yann Rocq          |
| 2341  | Bug             | Le bouton punch out ne fonctionne plus dans l'interface web   | High     | Closed |          | mai 2011                | Guillaume Boudrias |
| 3210  | Bug             | La colonne commentaire a disparu de la page ktimetracker  | High     | Closed |          | mai 2011                | Yann Rocq          |
| 22462 | Bug             | Problème Javascript   | High     | Closed |          |                         | Robin Varenas      |
| 22614 | Bug             | caractères mal encodés  | High     | Closed |          |                         | Robin Varenas      |
| 10051 | Support request | Package Debian pour kplatforms  | Normal   | Closed |          |                         | Antoine Beaupré    |
| 41586 | Support request | Mailman 2.1.29 support  | Normal   | Closed |          |                         | Fernando F         |
| 5487  | Task            | Configure signup emails and messages  | Normal   | Closed |          |                         | Sofian Benaïssa    |
| 5489  | Task            | Translate module strings  | Normal   | Closed |          |                         | Sofian Benaïssa    |
| 14265 | Task            | deploy this package with puppet   | Normal   | Closed |          |                         |                    |
| 11398 | Task            | besoin d'une permission spéciale pour publier ce projet   | Normal   | Closed |          |                         | Antoine Beaupré    |
| 17592 | Task            | documenter le processus de déploiement  | Normal   | Closed |          |                         |                    |
| 22785 | Task            | migration du site sur le serveur de production  | Normal   | Closed |          |                         | Kieran Stewart     |
| 22869 | Task            | créer un site clone - à mettre dans la plateforme Drupal 7.54   | Normal   | Closed |          |                         | Kieran Stewart     |
| 22073 | Task            | mettre à jour le plugin dovecot dans le répos à la version de homere celle-ci fonctionne  | Normal   | Closed |          |                         | Sébastien Grenier  |
| 24144 | Task            | create a koumbit-scripts-support package  | Normal   | Closed |          |                         | Kieran Stewart     |
| 35815 | Task            | Merge #32066  | Normal   | Closed |          |                         | Kieran Stewart     |
| 575   | Functionality   | Mise en page et design des matériaux promo  | Normal   | Closed |          | Session de automne 2010 | Jenny Galewski     |
| 576   | Functionality   | Diffusion des annonces  | Normal   | Closed |          | Session de automne 2010 | Sofian Benaïssa    |
| 577   | Functionality   | Préparation du cours PHP  | Normal   | Closed |          | Session de automne 2010 | Sofian Benaïssa    |

| #     | Tracker       | Sujet   | Priorité | Statut | Echéance   | Version cible           | Assigné à           |
|-------|---------------|---|----------|--------|------------|-------------------------|---------------------|
| 579   | Functionality | Préparation du cours Drupal   | Normal   | Closed | 2010-09-23 | Session de automne 2010 | Marc Angles         |
| 580   | Functionality | Création d'un mécanisme de signup pour les cours                    | Normal   | Closed |            | Session de automne 2010 | Sofian Benaissa     |
| 587   | Functionality | Translate Aegir workshop materials to english                       | Normal   | Closed |            | Session de automne 2010 | Christopher Gervais |
| 606   | Functionality | Ajouter champs de filtre dans listes de punch                       | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 578   | Functionality | Préparation du cour Aegir   | Normal   | Closed | 2010-09-09 | Session de automne 2010 | Antoine Beaupré     |
| 1007  | Functionality | Améliorer la syntaxe de lclient, lcontract et ltask                 | Normal   | Closed |            |                         | Yann Rocq           |
| 1424  | Functionality | Avoir un handler pour la fin du punch                               | Normal   | Closed |            | Juin 2011               | Guillaume Boudrias  |
| 1909  | Functionality | [kpipeline] Trier la liste par liste par ordre alphabétique         | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 2138  | Functionality | Permettre de tagguer PAPS I pour les tâches en plus des contrats    | Normal   | Closed |            |                         | Yann Rocq           |
| 3951  | Functionality | Ajouter groupe par nid dans la page ktimetracker                    | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 3952  | Functionality | Ajouter interface pour punches facturable à koumbit                 | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 17593 | Functionality | Ajouter le package "gdisk" à l'image                                | Normal   | Closed |            |                         | Gabriel Filion      |
| 781   | Bug           | Tiret dans un punch irc qui fait capoter goumbot                    | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 1263  | Bug           | Uniformiser affichage du temps des punches en cours dans les views  | Normal   | Closed |            | mai 2011                | Samuel Vanhove      |
| 2367  | Bug           | Don't show task from closed contract when doing lpi                 | Normal   | Closed |            | Juin 2011               |                     |
| 15442 | Bug           | ajouter des outils d'inventaire                                     | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 16784 | Bug           | mysql_connections_per_user bug avec le user "system user"           | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 14273 | Bug           | remove old apt key  | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 22710 | Bug           | Workflow: Problème avec le champ Body                               | Normal   | Closed |            |                         | Robin Varenas       |
| 23705 | Bug           | Tester nagios sur puppet 2.7 avec stretch                           | Normal   | Closed |            |                         | Gabriel Filion      |
| 24143 | Bug           | koumbit-scripts-aegir needs to set locate as a dependency           | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 22737 | Bug           | Application de la patch a un mailman de jessie                      | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 22888 | Bug           | Problème de permissions sur les images déclarées dans le thème      | Normal   | Closed |            |                         | Sylvain Aubé        |
| 30748 | Bug           | CI is busted for koumbit-scripts                                    | Normal   | Closed |            |                         |                     |
| 31427 | Bug           | quelques warnings de lint à corriger                                | Normal   | Closed |            |                         | Gabriel Filion      |
| 31428 | Bug           | le module leak le mot de passe du compte admin dans le process list | Normal   | Closed |            |                         | Kienan Stewart      |
| 32066 | Bug           | le profile ldap devrait conserver "systemd" dans nsswitch.conf      | Normal   | Closed |            |                         | John Béjot          |

| #                    | Tracker         | Sujet   | Priorité | Statut   | Echéance   | Version cible | Assigné à       |
|----------------------|-----------------|---|----------|----------|------------|---------------|-----------------|
| 32081                | Bug             | la valeur de maxclients est trop haute par défaut   | Normal   | Closed   |            |               | Gabriel Filion  |
| 33101                | Bug             | Ligne manquante dans site/profile/manifests/icinga2/master.pp provoque une erreur de lint   | Normal   | Closed   |            |               |                 |
| 39838                | Bug             | Les graphs munin mysql_slowqueries sont vides sur tous les hosts  | Normal   | Closed   |            |               | Hubert Pineault |
| 39969                | Bug             | Les graphs munin pour les plugins d'alternc sont tous vides (à part pour failed logins)   | Normal   | Closed   |            |               | Hubert Pineault |
| 40568                | Bug             | bumper le module ganeti à 1.0.5 pour koumbit  | Normal   | Closed   | 2022-05-04 |               | Gabriel Filion  |
| 3103                 | Functionality   | vue des punchs en chevauchement   | Low      | Closed   |            |               | Yann Rocq       |
| 4754                 | Bug             | reports preview "run date" is broken  | Low      | Closed   |            |               | Mathieu Lu      |
| 39100                | Bug             | Installer un kernel par défaut dans les VMs   | Low      | Closed   | 2022-09-30 |               | Gabriel Filion  |
| <b>Rejected (12)</b> |                 |   |          |          |            |               |                 |
| 15025                | Bug             | main key expired  | High     | Rejected |            |               |                 |
| 12631                | Task            | Renommer ce projet debirf? ( avoir stressant comme un sous projet / seulement un répo)  | Normal   | Rejected |            |               |                 |
| 17961                | Task            | mettre à jour l'image de jessie pour utiliser le point release (8.1)  | Normal   | Rejected |            |               | Gabriel Filion  |
| 15443                | Functionality   | automate test run   | Normal   | Rejected |            |               |                 |
| 15081                | Bug             | do not deploy old key by hand   | Normal   | Rejected |            |               |                 |
| 17656                | Bug             | le script "download" sur netboot0 ne se comporte pas bien   | Normal   | Rejected |            |               |                 |
| 17960                | Bug             | jessie / wheezy point release upgrades  | Normal   | Rejected |            |               | Gabriel Filion  |
| 24124                | Bug             | jenkins-debian-glue: on est en retard sur upstream  | Normal   | Rejected |            |               |                 |
| 10128                | Support request | This change is not coming from a source that supports changelogs.   | Low      | Rejected |            |               |                 |
| 12916                | Functionality   | add packages from the live-images rescue image  | Low      | Rejected |            |               |                 |
| 33921                | Functionality   | website_state: si un site est identifié comme étant sur un service de Koumbit: faire une recherche pour le nom de domaine dans les tickets de spam de l'année | Low      | Rejected | 2022-07-08 |               | Gabriel Filion  |
| 11173                | Bug             | stressant est impossible à builder en wheezy quand on est en squeeze :(   | Low      | Rejected |            |               | Antoine Beaupré |